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DISCIPLINARY ACTION REPORT 
 
 
NASHVILLE, Tenn. -- Tennessee Code Annotated, Section 68-1-114 requires the Tennessee 
Department of Health to issue a monthly media release listing all disciplinary actions taken by the 
health related boards during the prior month. Below is a list of actions taken in July, 2012. Detailed 
information about disciplinary actions is available on our website at 
http://health.state.tn.us/Licensure/index.htm. Enter the name of the person. When the license 
information comes up, click either "disciplinary action” or “adverse licensure action” in the right 
column. 
 
BOARD OF ALCOHOL AND DRUG ABUSE COUNSELORS 
 
Licensee: Alfred D. Couch, LADAC, Arlington, Tenn.  
Violation: Failure to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $100 civil penalty; must submit 30 continuing education credits 
 
Licensee: Stephen E. Grigsby, LADAC, Memphis, Tenn.  
Violation: Failure to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $100 civil penalty; must submit 15 continuing education credits 
 
BOARD OF DENTISTRY   
 
Licensee: Phillip Isaacman, D.D.S., Cordova, Tenn.  
Violation: Failure to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Faith A. Lemons, D.A., Gallatin, Tenn.  
Violation: Monitored nitrous oxide without proper certification 
Action: Assessed $250 civil penalty 
 
BOARD OF MEDICAL EXAMINERS   
 
Licensee: Steven K. Austin, M.D., Chattanooga, Tenn.  
Violation: Habitual intoxication or personal misuse of any drugs or the use of intoxicating 

liquors, narcotics, controlled substances or other drugs or stimulants in such a 
manner as to adversely affect the person’s ability to practice medicine 

Action: License placed on probation for not less than four years; must meet certain terms 
and conditions; assessed $1,000 civil penalty, plus costs 

 
Licensee: Colleen M. Brophy, M.D., Nashville, Tenn.   
Violation: Habitual intoxication or personal misuse of any drugs or the use of intoxicating 

liquors, narcotics, controlled substances or other drugs or stimulants in such a 
manner as to adversely affect the person’s ability to practice medicine; engaging in 
the practice of medicine when mentally or physically unable to safely do so. 

Action: License placed on probation for not less than five years; must meet certain terms 
and conditions; assessed costs 

 
Licensee: Michael N. Dube, M.D., Johnson City, Tenn. 
Violation: Unprofessional dishonorable or unethical conduct; making false statements or 
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representations, being guilty of fraud or deceit in obtaining admission to practice or 
being guilty of fraud or deceit in the practice of medicine; guilty of a crime 

Action: License revoked for not less than one year; assessed costs 
 
Licensee: Swatantra Kodali M.D., Morristown, Tenn. 
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; gross malpractice, or a pattern 

of continued or repeated malpractice, ignorance, negligence or incompetence in 
the course of medical practice; dispensing, prescribing or otherwise distributing 
any controlled substance or any other drug not in the course of professional 
practice, or not in good faith to relieve pain and suffering, or not to cure an ailment, 
physical infirmity or disease, or in amount and/or for durations not medically 
necessary, advisable or justified for a diagnosed condition.  

Action: License retired; must meet certain terms and conditions before reactivating license 
 
Licensee: Jack A. Norden, M.D., Ft. Lauderdale, Fl. 
Violation: Action taken by the state of Florida 
Action: License permanently surrendered; assessed costs 
 
Licensee: Douglas A. Shields, M.D., Jonas Ridge, NC 
Violation: Action taken by the state of North Carolina 
Action: License voluntarily retired not to be reinstated until certain terms and conditions 

have been met; assessed costs  
 
Licensee: Timothy S. Whitaker, M.D., Blue Ridge, Ga. 
Violation: Action taken by the state of Alaska 
Action: License reprimanded; assessed $1,000 civil penalty, plus costs 
 
BOARD OF MEDICAL LABORATORY 
 
Licensee: Christopher P. Reecer, Cookeville, Tenn. 
Violation: Failure to maintain sufficient continuing education credits 
Action: License suspended; must submit 34 continuing education credits; assessed $480 

civil penalty 
 
Licensee: Trina M. Scott, Bartlett, Tenn.  
Violation: Failure to maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $240 civil penalty; must submit 22 continuing education credits 
 
BOARD OF NURSING   
 
Licensee: Jennifer L. Baker, R.N., Kingsport, Tenn.  
Violation: Failure to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Angela D. Bean, L.P.N., Speedwell, Tenn.  
Violation: Failure to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Fonda L. Brashier, L.P.N., Linden, Tenn.  
Violation: Failure to pay student loan 
Action: License suspended 



Disciplinary Action Report  Page 3 of 8 

Licensee: Melissa B. Craig, R.N., Knoxville, Tenn.  
Violation: Failure to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Sara D. Deel, R.N., Knoxville, Tenn.  
Violation: Failure to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Robert Lewis, R.N., Corinth, Miss.     
Violation: Failure to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Diana S. Light, R.N., Gray, Tenn.  
Violation: Failure to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Anedra D. Mitchell, R.N., Memphis, Tenn.  
Violation: Failure to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Chadrick W. Owens, R.N., McMinnville, Tenn.  
Violation: Failure to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Dewanda F. Powell, L.P.N., Nashville, Tenn.  
Violation: Failure to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Vanessa D. Sircy, R.N., Greenbrier, Tenn.  
Violation: Failure to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Monica R. Stricklin, R.N., Adamsville, Tenn.  
Violation: Failure to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Belinda M. Villarreal, L.P.N., Oak Ridge, Tenn.  
Violation: Failure to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Corina M. Wettlaufer, L.P.N., Clarksville, Tenn.  
Violation: Failure to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Lorna K. White, R.N., Niota, Tenn.  
Violation: Failure to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Recie R. Yanders, R.N. Union City, Tenn.  
Violation: Failure to pay student loan 
Action: License suspended 
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BOARD OF OCCUPATIONAL THERAPY 
 
Licensee: Harley K. Lambert, O.T.A., Jamestown, Tenn.  
Violation: Failure to pay student loan 
Action: License suspended 
 
BOARD OF PHARMACY 
 
Licensee: Emily B. Adams, D.Ph., Bristol, Tenn.  
Violation: Failed to provide patient counseling to patients or patient caregivers in accordance 

with board rules 
Action: Assessed $1,000 civil penalty 
 
Licensee: Christa L. Barker, R.T., Brentwood, Tenn. 
Violation: It is unlawful for any person, firm or corporation to possess, sell, barter or give 

away any drug known as legend drugs, except upon written prescription of a duly 
licensed physician, certified physician’s assistant, nurse who is rendering service 
under the supervision, control and responsibility of a licensed physician, and who 
meets the requirements. 

Action: Registration revoked 
 
Licensee: Kristen L. Baxter, R.T., Newbern, Tenn.  
Violation: Removed controlled substances from the pharmacy without authorization from a 

licensed prescriber 
Action: Registration revoked 
 
Licensee: William B. Colburn, D.Ph., Decatur, Tenn.  
Violation: Removed controlled substances from the pharmacy without authorization from a 

licensed prescriber 
Action: License indefinitely suspended 
 
Licensee: James H. Cole, R.T., Franklin, Tenn.  
Violation: Failed to be properly registered with the board while performing duties of a 

registered  pharmacy technician 
Action: Assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: CVS Pharmacy # 3741, Knoxville, Tenn.  
Violation: Failed to provide patient counseling to patients or patient caregivers in accordance 

with board rules 
Action: Assessed $3,000 civil penalty 
 
Licensee: CVS Pharmacy # 4479, Crossville, Tenn.  
Violation: Failed to provide patient counseling to patients or patient caregivers in accordance 

with board rules 
Action: Assessed $1,000 civil penalty; must submit an acceptable, store specific, 

corrective plan of action that addresses the failure to counsel in accordance with 
board rules 

 
Licensee: CVS Pharmacy # 5636, Johnson City, Tenn.  
Violation: Failed to provide patient counseling to patients or patient caregivers in accordance 
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with board rules 
Action: Assessed $1,000 civil penalty; must submit an acceptable, store specific, 

corrective plan of action that addresses the failure to counsel in accordance with 
board rules 

 
Licensee: CVS Pharmacy # 5671, Maryville, Tenn.  
Violation: Failed to provide patient counseling to patients or patient caregivers in accordance 

with board rules 
Action: Assessed $1,000 civil penalty; must submit an acceptable, store specific, 

corrective plan of action that addresses the failure to counsel in accordance with 
board rules 

 
Licensee: CVS Pharmacy # 6427, Nashville, Tenn.  
Violation: Failed to provide patient counseling to patients or patient caregivers in accordance 

with board rules 
Action: Assessed $1,000 civil penalty; must submit an acceptable, store specific, 

corrective plan of action that addresses the failure to counsel in accordance with 
board rules 

 
Licensee: William Fannon, D.Ph., Tazewell, Tenn.  
Violation: Failed to provide patient counseling to patients or patient caregivers in accordance 

with board rules 
Action: Assessed $1,000 civil penalty 
 
Licensee: Amelia S. Flanders, D.Ph., Crossville, Tenn.  
Violation: Failed to provide patient counseling to patients or patient caregivers in accordance 

with board rules 
Action: Assessed $1,000 civil penalty 
 
Licensee: Fred’s Pharmacy # 3781, Memphis, Tenn.  
Violation: Failed to provide patient counseling to patients or patient caregivers in accordance 

with board rules 
Action: Assessed $1,000 civil penalty; must submit an acceptable, store specific, 

corrective plan of action that addresses the failure to counsel in accordance with 
board rules and to address the issue of pharmacy technicians to not perform 
counseling 

 
Licensee: James E. Fryer, D.Ph., Knoxville, Tenn.  
Violation: Failed to provide patient counseling to patients or patient caregivers in accordance 

with board rules 
Action: Assessed $1,000 civil penalty 
 
Licensee: Roger K. Greer, D.Ph., Cumberland Furnace, Tenn.  
Violation: Failed to have an individual properly register with the board  while performing 

duties of a registered  pharmacy technician 
Action: Assessed $1,000 civil penalty 
 
Licensee: Glenda Hayes, R.T., Lobelville, Tenn.  
Violation: Been addicted to the use of alcohol, narcotics or other drugs, exhibited an 

incapacity of a nature that prevents a pharmacist from engaging in the practice of 
pharmacy with reasonable skill, confidence and safety to the public; guilty of 
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dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct 
Action: Registration revoked 
 
Licensee: Joe W. Higgins Jr., D.Ph., Madison, Al. 
Violation: Failed to provide patient counseling to patients or patient caregivers in accordance 

with board rules 
Action: Assessed $1,000 civil penalty 
 
Licensee: Edward T. Hooper, D.Ph., Jackson, Tenn.  
Violation: Been addicted to the use of alcohol, narcotics or other drugs, exhibited an 

incapacity of a nature that prevents a pharmacist from engaging in the practice of 
pharmacy with reasonable skill, confidence and safety to the public; guilty of 
dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct 

Action: License surrendered/revoked     
 
Licensee: Anita L. Howe, R.T., Camden, Tenn.  
Violation: Received a prescription from the pharmacy without authorization from a licensed 

prescriber 
Action: Registration revoked 
 
Licensee: Lincare Inc. Clarksville, Tenn.  
Violation: Failed to complete a relocation application and obtain an inspection to relocate 

with the board 
Action: Assessed $50 civil penalty 
 
Licensee: Brandon L. Martin, D.Ph., Lenoir City, Tenn.  
Violation: Been addicted to the use of alcohol, narcotics or other drugs, exhibited an 

incapacity of a nature that prevents a pharmacist from engaging in the practice of 
pharmacy with reasonable skill, confidence and safety to the public; guilty of 
dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct 

Action: License surrendered 
 
Licensee: The Medicine Shoppe # 2279, Clarksville, Tenn.  
Violation: Failed to provide patient counseling to patients or patient caregivers in accordance 

with board rules 
Action: Assessed $1,000 civil penalty; must submit an acceptable, store specific, 

corrective plan of action that addresses the failure to counsel in accordance with 
board rules 

 
Licensee: Robert F. Montgomery, D.Ph., Brentwood, Tenn.  
Violation: Failed to have an individual properly register with the board while performing 

duties of a registered  pharmacy technician 
Action: Assessed $400 civil penalty 
 
Licensee: Christy R. Newbaker, D.Ph., Dyersburg, Tenn.  
Violation: Failed to have an individual properly register with the board while performing 

duties of a registered  pharmacy technician 
Action: Assessed $5,100 civil penalty 
 
Licensee: Michael A. Newby, D.Ph., Knoxville, Tenn.  
Violation: Failed to have an individual properly register with the board while performing 
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duties of a registered  pharmacy technician 
Action: Assessed $1,000 civil penalty 
 
Licensee: Diana K. Odum, D.Ph., Loudon, Tenn.  
Violation: Failed to provide patient counseling to patients or patient caregivers in accordance 

with board rules 
Action: Assessed $1,000 civil penalty 
 
Licensee: Dustin Pruett, D.Ph., Nashville, Tenn.  
Violation: Failed to provide patient counseling to patients or patient caregivers in accordance 

with board rules 
Action: Assessed $1,000 civil penalty 
 
Licensee: Riggs Drugs # 593, Lafollette, Tenn.  
Violation: Failed to provide patient counseling to patients or patient caregivers in accordance 

with board rules 
Action: Assessed $1,000 civil penalty; must submit an acceptable, store specific, 

corrective plan of action that addresses the failure to counsel in accordance with 
board rules 

 
Licensee: T. Patrick Rowan, D.Ph., Johnson City, Tenn.  
Violation: Been addicted to the use of alcohol, narcotics or other drugs, exhibited an 

incapacity of a nature that prevents a pharmacist from engaging in the practice of 
pharmacy with reasonable skill, confidence and safety to the public; guilty of 
dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct 

Action: License indefinitely suspended 
 
Licensee: Deborah P. Stewart, R.T., Nashville, Tenn.  
Violation: It is unlawful for any person, firm or corporation to possess, sell, barter or give 

away any drug known as legend drugs, except upon written prescription of a duly 
licensed physician, certified physician’s assistant, nurse who is rendering service 
under the supervision, control and responsibility of a licensed physician, and who 
meets the requirements.  

Action: Registration revoked 
 
Licensee: Felix C. Taylor, D.Ph., Maryville, Tenn.  
Violation: Failed to provide patient counseling to patients or caregivers for new prescriptions 

in accordance with board rules 
Action: Assessed $1,000 civil penalty 
 
Licensee: Linda J. Vaden, D.Ph., Bartlett, Tenn.  
Violation: Guilty of dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct 
Action: License surrendered 
 
Licensee: Walgreens Pharmacy # 3209, Knoxville, Tenn.  
Violation: Staff failed to provide patient counseling to patients or patient caregivers in 

accordance with board rules 
Action: Assessed $1,000 civil penalty; must submit an acceptable, store specific, 

corrective plan of action that addresses the failure to counsel in accordance with 
board rules 
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ABUSE REGISTRY 
 
Individual: Tim Adams, Nashville, Tenn.   
Abuse: Physical 
Profession: Not provided   
 
Individual: Rickey Collins, Memphis, Tenn.  
Abuse: Physical 
Profession: Not provided  
 
Individual: Caroline C. Dickey, Collierville, Tenn.  
Abuse: Misappropriation 
Profession: CNA (Revoked) 
 
Individual: Thomas G. Lindsay, Dickson, Tenn. 
Abuse: Physical/Sexual/Neglect 
Profession: Direct Support Staff, CNA (Revoked) 
 
Individual: Tilford H. (Sonny) Morgan, Pittsburg, Tenn.  
Abuse: Misappropriation 
Profession: CNA (Revoked) 
 
Individual: Royce A. Parnell, Jr., Sevierville, Tenn.   
Abuse: Misappropriation 
Profession: CNA (Revoked) 
 
 
 
 


